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DE ~~E FEVEREIRO DE 2018.

Concede título de cidadania que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, nos

termos do art. 10 da Constituição Estadual, decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica concedido a MARCOS MARCELlNO MARACA

Título Honorífico de Cidadão Goiano.

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicaç-o.
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MARCOS MARCELlNO MARACANÃ, jornalista, radialista e
apresentador brasileiro, nascido em 29 de maio de 1971, na cidade de Ituiutaba
- MG, é casado com Ivonia Duarte, pai de João Vitor Marcelino e Natália
Marcelino, e desde 2015 reside nesta capital.

Conhecido como Maracanã, o apresentador é formado em Rádio e
Televisão com diversos cursos na área de jornalismo. Começou a carreira em
1986 trabalhando como operador de áudio da Rádio Platina AM de Ituiutaba -
MG. Em 1989 trabalhou na extinta TV Manchete - MT, onde foi responsável por
estabelecer uma emissora de rádio e após trabalhar em diversas emissoras por
Goiás e São Paulo, foi em 1991 para Uberlândia, trabalhar na Difusora AM, uma
das pioneiras do país. Trabalhou também, na criação de diversos programas em
emissoras de Minas Gerais, tais como Paranaíba FM, Líder FM e Mania FM,
recebendo várias premiações como destaque no jornalismo.

Em 2002, foi contratado para mais um grande desafio, trabalhar na
TV Vitoriosa de Uberlândia - afiliada SBT, como repórter do Chumbo Grosso,
assumindo merecidamente em 2004 a apresentação do programa com um estilo
diferente, enredado a um projeto de responsabilidade social em reportar a
violência urbana. Foi o maior "share" da história do jornalismo local, com 72% de
audiência no horário de 7:00h às 8:00h da manhã, segundo pesquisa Ibope. O
que o levou a receber em 2006, por conseguinte, o prêmio de melhor
apresentador de TV pela AMVAP- Associação das microrregiões da Vale do
Paranaíba.

Marcos Maracanã, apresentou também por dois anos o programa
Balanço Geral da TV Paranaíba - Rede Record, revolucionando o jornalismo com
o quadro "Almoço e Pedala Maraca". Criou séries de reportagens com o Exército
Brasileiro e a ONU, denominadas "A Busca Incansável pela Paz e Polícia de
Qualidade" - premiada no jornalismo policial. Em 2011, apresentou o programa
do Minas Urgente na BANO - MG e em 2012, foi contratado para ser
apresentador do Balanço Geral Manhã na Rede Record de Televisão de Belo
Horizonte.
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Atualmente, Marcos Maracanã é apresentador na TV Goiânia
Band, onde atua em dois projetos jornalísticos: "CHUMBO GROSSO E FALA
GOIÁS", realizando um dos maiores desafios de sua carreira, no qual disputa de
igual pra igual com as maiores emissoras da capital. Autor do livro "Eu sou
custoso!" que traz a somatória das lutas e batalhas, experiências e sentimentos
de anos de atuação no jornalismo, em casos impressionantes, teve prefácio
assinado pelo governador de Minas Gerais, Antônio Anastasia.

Engrandecido, no estado de Minas Gerais, com as Medalhas
Juscelino Kubistchek, Alferes Tiradentes, Ordem do Mérito Legislativo, Grande
Colar de Belo Horizonte, Comendador Augusto Cesar e Medalha Prefeito Virgílio
Galassi de Uberlândia. Recebeu em Goiás, do Excelentíssimo Sr. Governador
do Estado uma das maiores honrarias que é a Comenda da Ordem do Mérito
Anhanguera em 2017, e nesta Casa de Leis, foi agraciado com a Moção de
Aplauso pelo projeto de Doação de sangue numa campanha que movimentou
Goiânia e região.

Contempla um extenso histórico de ações sociais ao longo dos
anos, projetos como: "Meu Sorriso minha Vida," que transforma no aspecto físico
e mental a vida dos telespectadores; o programa "Almoço com Maracanã", que
realiza um almoço na casa do telespectador com objetivo de integrar a família;
"Toda sexta é dia de cesta básica", onde são distribuídas centenas de cestas
básicas; reforma de casas para pessoas carentes; trabalhos sociais em favor de
usuários de entorpecentes, resgate de animais de rua, entre outras
contribuições.

Diante de sua trajetória e credibilidade conquistada, contamos com
a unânime aprovação dos nobres Pares desta Casa Legislativa.
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MARCOS MARCELlNO MARACANÃ

Brasileiro, 29 de maio de 1971
Rua 1.114, n041, Q. 211, L. 08
Bairro Serrinha, CEP 74.830.390
E-mail: maracana@triangulomineiro.com
Tel.: (62) 99111-8044

FORMAÇÃO

• ESCOLA ESTADUAL GOVERNADOR ISRAEL PINHEIRO

• Formado em RÁDIO e TELEVISÃO com diversos cursos na
área de JORNALISMO

HABILIDADES E COMPET~NCIAS

• JORNALISTA
• RADIALISTA
• APRESENTADOR DE TV

EXPERI~NCIA

• Operador de áudio da RÁDIO PLATINA AM de Ituiutaba - MG, em 1986.

• Trabalhou na extinta TV MANCHETE - MT, em 1989.

• Trabalhou na DIFUSORA AM, em 1991.

• Trabalhou na criação de programas nas emissoras de Minas Gerais, como
PARANAíBA FM, LíDER FM e MANIA FM.

• Repórter do CHUMBO GROSSO na TV VITORIOSA de Uberlândia - afiliada
SBT, em 2002.

• Recebeu PR~MIO de melhor apresentador de TV pela AMVAP - Associação
das Microrregiões da Vale do Paranaíba, em 2006.

mailto:maracana@triangulomineiro.com
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• Apresentador por 2 anos o Programa BALANÇO GERAL da TV PARANAíBA-
REDE RECORD.

• Apresentador do Programa do MINAS URGENTE na BANO - MG, em 2011.

• Apresentador do BALANÇO GERAL na REDE RECORD da Televisão de Belo
Horizonte, em 2012.

• Autor do livro "Eu sou custoso!", que traz a somatória das lutas e batalhas,
experiências, sentimentos de anos de atuação no jornalismo.

• Atualmente, apresentador na TV GOIÂNIA BANO, onde atua em dois projetos
jornalísticos: "CHUMBO GROSSO e FALA GOIÁS".
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Concede título de cidadania que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, nos

termos do art. 10 da Constituição'Estadual, decreta e eu sanciono a seguinte Lei:
j'

Art. 10 Fica concedido a MARCOS MARCELlNO MARACA

Título Honorífico de Cidadão Goiano.

Art. 20 Esta Lei entra em vigor na data de sua publicaç-o.
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JUSTIFICATIVA

MARCOS MARCELlNO MARACANÃ, jornalista, radialista e
apresentador brasileiro, nascido em 29 de maio de 1971, na cidade de Ituiutaba
_ MG, é casado com Ivonia Duarte, pai de João Vitor Marcelino e Natália
Marcelino, e desde 2015 reside nesta capital.

Conhecido como Maracanã, o apresentador é formado em Rádio e
Televisão com diversos cursos na área de jornalismo. Começou a carreira em
1986 trabalhando como operador de áudio da Rádio Platina AM de Ituiutaba -
MG. Em 1989 trabalhou na extinta TV Manchete - MT, onde foi responsável por
estabelecer uma emissora de rádio e após trabalhar em diversas emissoras por
Goiás e São Paulo, foi em 1991 para Uberlândia, trabalhar na Difusora AM, uma
das pioneiras do país. Trabalhou também, na criação de diversos programas em
emissoras de Minas Gerais, tais como Paranaíba FM, Líder FM e Mania FM,
recebendo várias premiações como destaque no jornalismo.

Em 2002, foi contratado para mais um grande desafio, trabalhar na
TV Vitoriosa de Uberlândia - afiliada S8T, como repórter do Chumbo Grosso,
assumindo merecidamente em 2004 a apresentação do programa com um estilo
diferente, enredado a um projeto de responsabilidade social em reportar a
violência urbana. Foi o maior "share" da história do jornalismo local, com 72% de
audiência no horário de 7:00h às 8:00h da manhã, segundo pesquisa Ibope. O
que o levou a receber em 2006, por conseguinte, o prêmio de melhor
apresentador de TV pela AMVAP- Associação das microrregiões da Vale do
Paranaíba.

Marcos Maracanã, apresentou também por dois anos o programa
Balanço Geral da TV Paranaíba - Rede Record, revolucionando o jornalismo com
o quadro "Almoço e Pedala Maraca". Criou séries de reportagens com o Exército
Brasileiro e a ONU, denominadas "A Busca Incansável pela Paz e Polícia de
Qualidade" - premiada no jornalismo policial. Em 2011, apresentou o programa
do Minas Urgente na BANO - MG e em 2012, foi contratado para ser
apresentador do Balanço Geral Manhã na Rede Record de Televisão de Belo
Horizonte.
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Band, onde atua em dois projetos jornalísticos: "CHUMBO GROSSO E FALA ~Sl.l:'A \..fi:-&C;)"V

GOIÁS", realizando um dos maiores desafios de sua carreira, no qual disputa de
igual pra igual com as maiores emissoras da capital. Autor do livro "Eu sou
custoso!" que traz a somatória das lutas e batalhas, experiências e sentimentos
de anos de atuação no jornalismo, em casos impressionantes, teve prefácio
assinado pelo governador de Minas Gerais, Antônio Anastasia.

Engrandecido, no estado de Minas Gerais, com as Medalhas
Juscelino Kubistchek, Alferes Tiradentes, Ordem do Mérito Legislativo, Grande
Colar de Belo Horizonte, Comendador Augusto Cesar e Medalha Prefeito Virgílio
Galassi de Uberlândia. Recebeu em Goiás, do Excelentíssimo Sr. Governador
do Estado uma das maiores honrarias que é a Comenda da Ordem do Mérito
Anhanguera em 2017, e nesta Casa de Leis, foi agraciado com a Moção de
Aplauso pelo projeto de Doação de sangue numa campanha que movimentou
Goiânia e região.

Contempla um extenso histórico de ações sociais ao longo dos
anos, projetos como: "Meu Sorriso minha Vida," que transforma no aspecto físico
e mental a vida dos telespectadores; o programa "Almoço com Maracanã", que
realiza um almoço na casa do telespectador com objetivo de integrar a família;
"Toda sexta é dia de cesta básica", onde são distribuídas centenas de cestas
básicas; reforma de casas para pessoas carentes; trabalhos sociais em favor de
usuários de entorpecentes, resgate de animais de rua, entre outras
contribuições.

Diante de sua trajetória e credibilidade conquistada, contamos com
a unânime aprovação dos nobres Pares desta Casa Legislativa.
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTi2 E REDAÇÃO 
Ao Sr. Dep.(s) 	  
PARA RELATAR 
Sala das Comissões Deputado Solon Amaral 
Em  / /j. ,/2018 

Presidente.   



SALA DAS COMISSÕES, em 

DEPUTADO JO 
Relator 

PROCESSO N° : 2018000566 

INTERESSADO : DEPUTADO LIVIO LUCIANO E OUTROS 

ASSUNTO 

	

	: Concede Título de Cidadania que especifica. (Marcos 

Marcelino Maracanã). 

RELATÓRIO 

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre Deputado Lívia 

Luciano, subscrito por vários outros Parlamentares deste Poder, concedendo o 

Título Honorifico de Cidadão Goiano ao Senhor Marcos Marcelino Maracanã. 

Nasceu em Ituiutaba — MG, é jornalista, radialista e apresentador brasileiro e desde 

2015 reside nesta capital. 

Destarte, analisando os autos, vê-se que o projeto de lei em 

exame preenche todos os requisitos da Resolução ri° 188, de 20 de agosto de 1971, 

quais sejam: iniciativa de metade mais um dos membros efetivos da Assembleia 

Legislativa (f1.02) e concedido a brasileiro com ilibadas virtudes e relevantes serviços 

prestados à Goiás, estando, ainda, acompanhado do Curriculara Viiae do agraciado 

(fl.05). 

Com efeito, percebe-se que a propositura não apresenta 

qualquer inconstitucionalidade ou ilegalidade. 

Portanto, somos pela constitucionalidade e juridicidade do 

projeto de lei em pauta. É o relatório. 

de 2018. 

Mtc/Pgg 



Presidente. ÍÍ16(C. 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação Aprova 
o parecer do Relator FAyORÁVEL A MATERIA. 
Processo N° 	G / /x  
Sala das Comissões Deputado Solon Amaral 
Em 	I LA 	 /2018. 



ESTADO DE GOIÁS
ASSEMHLEIA LEGISLATIVA

Goiânia, 31 de janeiro de 2019.

De acordo com o artigo 124 do Regimento Interno desta
Assembleia Legislativa, encaminhe-se para arquivamento, depois de gravada a sua
tramitação no sistema de protocolo.

Rubens Hue
Dire

ardinha da Costa
rJamentar
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